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SCALA RACE 2024 je úspěšně za námi
4. ročník běžeckého závodu dvojic přes překážky a ná-

strahy terénu zašovské Skály se vydařil. Na Valašsku ojedi-
nělého závodu, určeného zejména dětem od 9 let a junio-
rům, se zúčastnilo 57 dvojic. 

 Ačkoliv se za závodem sjíždí mládež z čím dál širšího 
okolí, jsme moc rádi, že stále na startu i v cíli vidíme spoustu 
dětí i absolventů naší základní školy. Měli velké zastoupení 
i na stupních vítězů a někteří nechyběli na startu ani jedno-
ho ročníku. Více o průběhu dne se dozvíte na str. 13.

S podporou obce jsme v sobotu 11. 5. 
vyjeli na Dětský ranč Hlučín, kde se usku-
tečnilo 1. kolo Moravského pony šampi-
onátu. U většiny děvčat šlo o postup do 
vyšší třídy nebo premiéru s jiným poní-
kem či o úplně první start.

Na programu měla naše stáj ne-
uvěřitelných 31 startů, vezli 
jsme 6 poníků pro 
7 dívek. Velké po-
děkování celému 
týmu za přípravu, za 
vzorné profesionální 
chování po celou dobu 
závodů a následnou pomoc s 
večerním úklidem. To jsou právě ty věci, kte-
ré žádné tituly a medaile nenahradí a dávají 
mi sílu pokračovat. 

A největší radost? Když mě porazí 
vlastní žák. Barča Krůpová měla obrov-
skou radost z vítězství ve zručnosti na 
oprati, když byla asi o 1 s rychlejší než já.  

Vanesska si odjezdila premiéry se svým 
miláčkem plemenným hřebcem Sunris-
em, a ostudu rozhodně neudělali. Další 
premiéra Nikol s Unity a hned 2. místo. 
Nejistá Izabelka překonala trému a krásně 
zajela zručnosti, Zuzanka ukázkově zaje-

la figuru, Terezka poprvé předvedla 
mladou Universe pod sed-

lem, a Esterka s Ginou 
jsou prostě miláčci, 
a na tak malé dítě 
velmi profesionální 

výkon. A výsledky? 
6x zlatá, 6x stříbrná a 

3x bronzová medaile. 
K tomu  4x 4. místo,  3x 5. místo a jako bo-
nus titul vicešampiona výstavy pro teprve 
měsíční hříbě. Gloria zkrátka nechtěla zů-
stat pozadu za stájovými kolegy a chtěla 
také svůj první titul. Domů jsme dojeli 
unavení, ale spokojení. Nejen z výsledků, 
ale i z naplno prožitého dne.  J. Ondřejová

Moravský pony šampionát Ostrava – Hlučín 

Nečekaná návštěva

Když v  pondělí ráno zvedla ko-
legyňka první telefon, ozvalo se na 
druhém konci:  „Tady Nohavica z Os-
travy. Mohl bych mluvit se staros-
tou?“ „Starosta tady není, ale můžu 
Vás přepojit na místostarostu,“ řekla. 
„Dobře, děkuju,“ zdvořile odpověděl 
muž. „Vlasťo, volá nějaký starý pán 
z Ostravy, vezmi si to prosím Tě,“ za-
volala do otevřených dveří vedlejší 
kanceláře. Po několika minutovém 
hovoru vyšel Vlastík s  rošťáckým 
úsměvem. „To nebyl jen tak nějaký 
obyčejný starý pán z  Ostravy. To byl 
Jarek Nohavica, a  přijede do Zašo-
vé pátrat po svých předcích.“ Načež 
obezřetně oslovil skvělého Rostíka 
Němejce, který během několika dní 
vyhledal historii Jaromírova rodu až 
do 16 století! Když v pátek na pár oka-
mžiků pan Nohavica skutečně přijel 
a  vyslechl si stručnou historii svého 
rodu, reagoval slovy: „Tak to je úžas-
né! Já jsem se do teď představoval 
jako Nohavica z Ostravy, a teď vidím, 
že to budu muset změnit a  po prav-
dě říkat Jarek Nohavica ze Zašové!“ 
Rozloučili jsme se s příslibem koncer-
tu v příštím roce, snad i spojeným se 
křtem dokumentu o  nejslavnějším 
zašovském Nohavicovi.

Jiljí Kubrický

SLOVO ÚVODEM
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Pumptrack v zašovské Skále

V  červenci začne ve sportovním areálu Skály výstavba 
pumptracku, což je v  podstatě uměle vytvořený okruh s  vlnami 
a klopenými zatáčkami, v našem případě s asfaltovým povrchem. 
Pumptrack je navržen tak, aby sloužil především teenagerům 
k jízdě na kole, koloběžce či kolečkových bruslích. Nejvýhodnější 
nabídku ve výši necelé 2 mil. Kč bez DPH na stavbu tohoto uza-
vřeného okruhu nabídl pan Tomáš Brožík z Dobřan. Asi polovinu 
z  této částky by měla pokrýt dotace Zlínského kraje na rozvoj 
sportovních aktivit. I  když pumptrack vyroste v  dolní rovinaté 
části sportovního areálu, je situován tak, aby nebránil pořádání 
dalších sportovních akcí včetně motokrosu, ani nestál v cestě de-
molici staré budovy Svazarmu a  výstavbě budovy nové, včetně 
zpevněných ploch. Stavba pumptracku potrvá asi tři měsíce. 

Na projektové dokumentaci nové budovy pro zázemí areá-
lu se zatím stále pracuje. V minulém měsíci jsme si s projekční 
firmou odsouhlasili architektonické řešení, takže nyní se připra-
vuje dokumentace pro vydání stavebního povolení. Předpoklá-
dáme, že demolice a stavba nové budovy začne v příštím roce. 

Provizorní oprava cesty na Pohoři

Dokončení protipovodňových opatření na Pohoři je zatím 
v  nedohlednu. MÚ Valašské Meziříčí, z  důvodu podjatosti OÚ 
Zašová, převzal povolování kácení podél cesty označované 
v projektu C8, tedy od vodojemu až do lesních pozemků. Bohu-
žel příroda nečeká, a voda, která se po prudkých deštích během 
posledního roku několikrát přehnala po cestě, ji učinila v  pod-
statě nesjízdnou. Protože se jedná o  cestu, kterou jako jediný 
příjezd ke svým domovům užívají minimálně dvě rodiny, museli 
jsme provést aspoň drobnou opravu asi za 60 000 Kč. Do cesty 
je osazen svodník, který by snad mohl zabránit splavování zavál-

covaného kameniva do intravilánu obce. Jak jsem napsal, jedná 
se o dočasnou opravu, pořád věříme, že se protipovodňové opat-
ření podaří dokončit v naplánovaném rozsahu. Už teď je však jis-
té, že zastavení stavby a její případné pozdější dokončení bude 
stát obec stovky tisíc korun navíc. 

Bytový dům U obrázku

Nejvýhodnější nabídku na výstavbu bytového domu nad 
zdravotním střediskem podala firma Nosta z NJ. Cena za výstav-
bu domu včetně zpevněných ploch je necelých 29 mil. Kč. K této 
částce je však třeba ještě připočíst DPH, technický a bezpečnost-
ní dozor, a také vzduchotechniku, která nebyla součástí projek-
tu a bude se řešit samostatnou objednávkou. Forma družstevní 
výstavby se nakonec z důvodů problémů se získáním úvěru a za-
kládáním družstva radním obce nakonec jeví jako nevýhodná. 
Proto doporučí zastupitelstvu na červnovém zasedání schválit 
výstavbu bytového domu z  obecního rozpočtu s  rozložením 
stavby do dvou let a  případným využitím úvěru. Pokud zastu-
pitelstvo obce přijme návrh radních, mohla by být stavba zahá-
jena podle plánu v letních měsících. Obec by následně nabízela 
všech devět nových bytových jednotek přednostně již evidova-
ným uchazečům.

Obec koupila další nemovitost

Na dubnovém zasedání rozhodlo zastupitelstvo obce o od-
kupu nemovitosti naproti obecního úřadu č. p. 37. Znalecký 
posudek na celou nemovitost včetně lukrativního pozemku 
v centru obce je 4,7 mil. Kč a majitel požadoval částku o 50 tis. 
Kč nižší. Pro koupi nemovitosti hovořila především výhodná 
poloha v centru obce. Zastupitelé předpokládají, že starý dům 
zbouráme, upravíme dnešním bezpečnostním normám již ne-
vyhovující křižovatku naproti OÚ, rozšíříme parkoviště a  na 
parcele vystavíme pravděpodobně nové, moderní a  bezbari-
érové zdravotní středisko. Definitivně rozhodnuto ale zatím 
není. Bude potřeba zvážit, co se stávajícím zdravotním středis-
kem, jestli přestěhovat i  lékárnu apod. Zastupitele tedy čeká 
další strategické rozhodování.  J. Kubrický

ZPRÁVY Z OBCE

Otevírací doba kompostárny
Po    8−17 Pá    8−16
St     8−17  So     8−11

Ilustrativní foto pumptracku
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Úpravy na obecním úřadě

Od dokončení výtahu na OÚ s  malými přestávkami pracu-
jeme na dalších nutných úpravách patra úřadu. Stará zasedací 
místnost je již sádrokartonovými příčkami rozdělená na dvě 
menší kanceláře. Přesunou se zde zahradník s technickým pra-
covníkem, kteří díky výtahu o  kancelář přišli, a  personalistka 
paní Radílková. Jedna kancelář zůstane volná pro auditory a stu-
denty, co chodí na úřad několikrát ročně na praxi. Většinu prací 
provádí naši pracovníci, sádrokartonové příčky vybudoval Mar-
tin Špůrek, vzduchotechniku Pavel Novák a linolea v kancelářích 
položí pan Jakšík. Výroby nábytku se ujal Milan Malík. Architekt 
Libor Sošťák pomohl se sladěním barevných odstínů a výběrem 
nových vnitřních dveří. Do pouti by mělo být vše hotovo a před-
pokládáme, že se tyto úpravy vejdou do půl milionu korun.

Personální změny na obecním úřadě

Po mateřské dovolené se vrátila do práce paní Eliška Radílko-
vá a rozloučili jsme se s panem Davidem Štruncem, který ji zastu-
poval. V radostném očekávání je nyní ale pro změnu ekonomka 
úřadu paní Petra Wernerová. Proto vybíráme někoho na zástup 
na tuto pozici, na dobu asi dvou let, než se vrátí také z mateřské 
paní Taťána Laktišová. Protože se ale paní Laktišová, díky svým 
krásným třem holčičkám, nevrátí na celý úvazek, musel jsem její 
práci částečně překlopit na paní Radílkovou, která už ve své pra-
covní náplni nebude mít práci na kultuře. Tuto bude na poloviční 
úvazek vykonávat paní Petra Pavelková. Všem děvčatům na ma-
teřské dovolené nebo v práci přeji hodně radosti z práce i z dětí.

Pravidelné rozbory vody ve Stračce

Tak jako každý rok i letos provádí rožnovská pobočka labo-
ratoří ALS Czech Republic pravidelný monitoring kvality vody 
i  naší Stračky. První odběr v  letošním roce 15. 4. dopadl v  naší 
studánce na výbornou. Ve všech ukazatelích nulové hodnoty 
znečištění. 

Nulové nálezy bakterií jsou u této studánky poměrně neob-
vyklé. I když za tohoto nálezu je voda ze studánky neomezeně 
pitná, doporučujeme vodu převařovat vzhledem k tomu, že kva-
lita vody ve studánce se může měnit v závislosti na povětrnost-
ních podmínkách. 

Výsledky rozborů jsou zveřejněny na obecních webových 
stránkách a ve vývěsní skříňce v areálu pramene.

J. Kubrický

Hřiště ve Stračce

Plácek před Stračkou je volně přístupný, i  když bez herních 
prvků. Momentálně je zpracován projekt na revitalizaci hřiště 
i okolních stezek, který se bude realizovat snad v dohledné době. 

Prosíme, abyste nedovolili svým dětem chodit po stezkách 
nad a  pod skálou, které jsou nezabezpečené. Na samotném 
plácku žádné nebezpečí nehrozí. Leda od nájezdníků, kteří prá-
vě tady ve svém táboře drží v zajetí Lojzíka. Ale to jen virtuálně 
v animovaném příběhu mobilní hry o trinitářích. 

M. Janišová 

Sečení zeleně v obci

V  měsíci květnu letošního roku proběhlo výběrové řízení 
na firmu, která by v obci měla zajišťovat sečení veřejné zeleně. 
Smlouvu jsme uzavřeli pouze na zkušební dobu, a uvidíme, zda 
se osvědčí. Bývalý zhotovitel, který nám prováděl sečení v minu-
lých letech, od smlouvy odstoupil, což je nám líto, jelikož jsme 
s jejich prací byli spokojeni. Důvod odstoupení byl jednoduchý, 
zaměstnanci minulé firmy prováděli svou práci zodpovědně 
vždy ve stanoveném termínu a za jakéhokoliv počasí, ale dle je-
jich slov jsou také jenom lidé a nestojí jim za to poslouchat na-
dávky a  výčitky od některých našich občanů za to, že „sečou za 
horka, za sucha, za mokra, ráno, v poledne, odpoledne a tak či onak“. 
Proto prosím všechny občany, kteří budou s  čímkoliv nespoko-
jeni, ať zavolají na obecní úřad nebo přímo mně a  neřeší to se 
zaměstnanci nové firmy. Děkujeme za pochopení a omlouváme 
se za zpoždění celého sečení v obci.  

V. Těhan

ODPADY − neuhrazené platby

Upozorňujeme občany, že splatnost poplatků 
za svoz odpadu a za psa byla do 31. 3. 2024. 
Občanům, kteří poplatek dosud neuhradili, 
byly poslány upomínky. Prosíme o brzké za-
placení.
V případě nesrovnalostí se obraťte na e−mail: 
kocianova@zasova.cz.
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Výpis usnesení z 9. zasedání Zastupitelstva obce Zašová
konaného dne 23. 4. 2024 

9Z/1/2024 Zastupitelstvo obce Zašová schvaluje program 
9. zasedání Zastupitelstva obce Zašová.

9Z/2/2024 Zastupitelstvo obce Zašová určuje ověřovatele zá-
pis Martina Halaštu, Ing. Rostislava V. Němejce, Ph.D. a zapiso-
vatelku Ing. Gabrielu Kociánovou.

9Z/3/2024 Zastupitelstvo obce Zašová schvaluje Směrnici 
o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu.

9Z/4/2024 Zastupitelstvo obce Zašová schvaluje Rozpočtové 
opatření č. 2/2024.

9Z/5/2024 Zastupitelstvo obce Zašová schvaluje rozpočtové 
opatření č. 3/2024.

9Z/6/2024 Zastupitelstvo obce Zašová schvaluje poskytnutí 
dotací na rok 2024 těmto právnickým osobám ve výši:

Bikepark Skála, z.s.     11 900 Kč
Centrum pro rodinu Valašské Meziříčí, z.s.  25 000 Kč
Český svaz chovatelů, z.s., zákl. org. Zašová  21 700 Kč
Farní spol. dětí při Římskokat. farnosti Zašová  39 700 Kč
Jethro Zašová, z.s.     34 700 Kč
Klub her Zašová, z.s.     33 800 Kč
Myslivecké sdružení Zašová – Sovinec, z.s.  22 100 Kč
Myslivecký spolek Veselá – Hrachovec   12 500 Kč
Orel jednota Zašová     162 400 Kč
OS Ráj Veselá, z.s.     44 800 Kč
SK Zašová 1926, z.s.     149 300 Kč
Ski Racing Beskydy, z.s.    26 600 Kč
Stáj Unity, z.s.     51 300 Kč
Tělovýchovná jednota Veselá, z.s.   242 600 Kč
Tenisový klub Horní konec Zašová   24 100 Kč
Tenisový klub Zašová, z.s.    235 100 Kč
Veteran enduro – motokros klub v AČR   16 300 Kč
Základní kynologická organizace 045 Zašová  10 500 Kč
Zašovjanka      19 400 Kč
Zašovští rybáři, z.s.     16 200 Kč

a  schválilo uzavření veřejnoprávních smluv o  poskytnutí dotací 
a pověřuje starostu podpisem těchto veřejnoprávních smluv.

9Z/7/2024 Zastupitelstvo obce Zašová schvaluje změnu sta-
nov společnosti Vodovody a kanalizace Vsetín, a.s., IČ: 47674652, se 
sídlem Jasenická 1106, 755 01 Vsetín, takto: Článek 10 stanov se na-
hrazuje tímto novým zněním: Omezení převoditelnosti Akcie na 
jméno, 1. jakož i všechna práva s ní spojená, je převoditelná pouze 
s  předchozím souhlasem představenstva společnosti. 2. Před-
stavenstvo společnosti je povinno odmítnout udělení souhlasu 
k převodu akcie na jméno, jakož i všech práv s ní spojených, v pří-
padech, kdy nepůjde o převod mezi: stávajícími akcionáři, drži-
teli akcií na jméno nebo stávajícím akcionářem, držitelem akcií 
na jméno a obcí nebo městem nebo městysem nebo stávajícím 
akcionářem, držitelem akcií na jméno a svazkem obcí.

9Z/8/2024 Zastupitelstvo obce Zašová schvaluje koupi po-
zemku p. č. 1387, zastavěná plocha a  nádvoří, jehož součástí 
je stavba RD č. p. 37 se všemi součástmi, p. č. 1388/1 zahrada 
a p. č. 1388/2 zahrada, vše v k. ú. Zašová, za cenu 4 650 000 Kč 
a pověřuje starostu podpisem kupní smlouvy.

9Z/9/2024 Zastupitelstvo obce Zašová schvaluje uzavření 
Kupní smlouvy mezi Obcí Zašová se sídlem Zašová č. p. 36 a Jose-

fem Jankotem, bytem Nový Jičín, Vančurova 486/13. Předmětem 
smlouvy je odprodej obecního pozemku parc. č. 1113 − zahrada 
o výměře 130 m2 v k. ú. Zašová za cenu 19 500 Kč.

9Z/10/2024 Zastupitelstvo obce Zašová schvaluje návrh 
bezúplatného převodu pozemků parc. č. 3854/2, 3854/3, 3855/1 
v  k. ú. Zašová o  celkové výměře 170 m2 z  vlastnictví Zlínského 
kraje do vlastnictví obce Zašová.

9Z/11/2024 Zastupitelstvo obce Zašová schvaluje kroniku 
obce Zašová za rok 2022.

9Z/12/2024 Zastupitelstvo obce Zašová schvaluje pracovně-
právní vztahy mezi obcí a členy zastupitelstva obce. 

Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo
Zastupitelstvo obce Zašová bere na vědomí rozpočtové 

opatření č. 1/2024.
Zastupitelstvo obce Zašová bere na vědomí zápis č. 4 z jed-

nání finančního výboru Zastupitelstva obce Zašová.
Výsledky projednávání, která nebyla přijata
Zastupitelstvo obce Zašová schvaluje uzavření Kupní smlou-

vy a smlouvy o zřízení služebnosti mezi Obcí Zašová a Ludvíkem 
Porubou, bytem Zašová č. p. 853. Předmětem smlouvy je od-
prodej obecního pozemku parc. č. 4723 lesní pozemek o výměře 
1079 m2 v k. ú.Zašová za cenu 27 000 Kč. Dále touto smlouvou 
bude na parc. č. 4723 zřízena služebnost přístupu a vjezdu k po-
zemku parc. č. 4685 v k. ú. Zašová.

Výpis usnesení z 33. schůze Rady obce Zašová 
konané dne 9. 5. 2024 

33R/2/2024 Rada obce Zašová projednala a schválila zadáva-
cí podmínky veřejné zakázky „Pumptrack Zašová“. 

Výpis usnesení z 34. schůze Rady obce Zašová 
konané dne 15. 5. 2024 

34R/2.1/2024 Rada obce Zašová schvaluje Smlouvu č. 2024071 
o zprostředkování koncertu slovenské vokální skupiny FRAGILE 
s uměleckou agenturou Gardes – management sk. Fragile a po-
věřuje starostu podpisem smlouvy.

34R/2.2/2024 Rada obce Zašová schvaluje Smlouvu o  zpro-
středkování divadelního představení „OTEC” s Divadelní společnos-
tí INDIGO COMPANY, z.s. a pověřuje starostu podpisem smlouvy.

34R/2.3/2024 Rada obce Zašová schvaluje bezúplatné umís-
tění dvou vývěsních skříněk koupených a  užívaných Maticí za-
šovskou v prostoru před kostelem.

34R/2.4/2024 Rada obce Zašová bere na vědomí ukončení 
členství pana Davida Štrunce a schvaluje členství paní Mgr. Jany 
Macháčkové v kulturní komisi.

34R/2.5/2024 Rada obce Zašová schvaluje Smlouvu číslo 
D/0964/2024/KUL o  poskytnutí neinvestiční dotace z  Fondu 
Zlínského kraje, která má být uzavřena mezí Zlínským krajem, 
IČ: 70891320, tř. T. Bati 21, Zlín, PSČ 761 90 a Obcí Zašová a pově-
řuje starostu jejím podpisem.

34R/2.6/2024 Rada obce Zašová schvaluje přijetí daru ve výši 
10 000 Kč na akci SCALA RACE od společnosti CS CABOT, s. r. o.

34R/2.7/2024 Rada obce Zašová schvaluje Smlouvu o zajiště-
ní realizace představení s agenturou STAR WORKS, s.r.o. a pově-
řuje starostu podpisem smlouvy.
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34R/3.1/2024 Rada obce Zašová schvaluje uzavření pojist-
né smlouvy na pojištění obecního majetku a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy.

34R/3.2/2024 Rada obce Zašová schvaluje poskytnutí neinves-
tiční dotace Nadačnímu fondu Jonášek ve výši 8 000 Kč na Jonáško-
vo zábavné odpoledne a schválila uzavření veřejnoprávní smlouvy 
o poskytnutí dotace a pověřuje starostu podpisem smlouvy.

34R/3.3/2024 Rada obce Zašová schvaluje poskytnutí dotace 
SDH Lešná na akci preventivního charakteru se zapojením slo-
žek IZS „Děti jsou náš poklad“ ve výši 2 000 Kč a schválila uza-
vření  veřejnoprávní smlouvy o  poskytnutí dotace a  pověřuje 
starostu podpisem této veřejnoprávní smlouvy.

34R/3.4/2024 Rada obce Zašová schvaluje Dohodu o  ukon-
čení daňového poradenství od daňového poradce Ing. Jiřího 
Turoně, Palackého 689/2, Havířov a zároveň Rada obce schválila 
Smlouvu o poskytnutí daňového poradenství od daňové porad-
kyně Ing. Hany Mikešové, U  Jelena 546/1a, Havířov a  pověřuje 
starostu podpisem obou dokumentů.

34R/3.5/2024 Rada obce Zašová schvaluje účetní závěrku pří-
spěvkové organizace Základní škola Zašová sestavenou k rozvaho-
vému dni 31. 12. 2023 a rozdělení hospodářského výsledku do fondů.

34R/3.6/2024 Rada obce Zašová schvaluje výši úplaty za 
vzdělávání ve školní družině a školním klubu ZŠ Zašová pro škol-
ní rok 2024/2025.

34R/3.7/2024 Rada obce Zašová schvaluje rozpočtové opatření č. 4.
34R/3.8/2024 Rada obce Zašová schvaluje účetní závěrku pří-

spěvkové organizace Mateřská škola Zašová sestavenou k rozvaho-
vému dni 31. 12. 2023  a rozdělení hospodářského výsledku do fondů.

34R/4.1/2024 Rada obce Zašová schvaluje Smlouvu o úschově 
finančních prostředků a úschově listiny, která se vztahuje ke koupi 
RD č. p. 37 v k. ú. Zašová a pověřuje starostu podpisem smlouvy.

34R/4.2/2024 Rada obce Zašová schvaluje uzavření Smlouvy 
o zřízení služebnosti inž. sítí mezi Obcí Zašová a Miroslavem Po-
bořilem, bytem Lešná č. p. 208. Předmětem smlouvy je vodovodní 
přípojka uložená v obecním pozemku parc. č. 665 v k. ú. Zašová.

34R/4.3/2024 Rada obce Zašová schvaluje uzavření Nájemní 
smlouvy mezi Obcí Zašová a paní Zdeňkou Kubjátovou, bytem 
Zašová č. p. 568. Předmětem smlouvy je sezónní pronájem Sport 
baru ve sportovní hale.

34R/4.4/2024 Rada obce Zašová souhlasí s připojením parc. 
č. 1069 k místní komunikaci parc. č. 1070 v k. ú. Zašová.

34R/4.5/2024 Rada obce Zašová schvaluje Smlouvu o budoucí 
smlouvě o zřízení věcného břemene a Dohodu o umístění stavby 
č. IE-12-8008865 mezi Obcí Zašová, 756 51 Zašová č. p. 36 a  ČEZ 
Distribuce a.s., Děčín IV – Podmokly, Teplická 874/8, 405 02 Dě-
čín. Předmětem této smlouvy je umístění energetického zařízení 
(kontejnerové bateriové stanice) včetně úpravy vedení VN,NN 
a DTS na pozemcích parc. č. 3879, 2004/76 a č. 3862 v k. ú. Zašová.

34R/4.6/2024 Rada obce Zašová souhlasí s  napojením po-
zemkové parc. č. 915/5 přes obecní chodník parc. č. 916/1 na silnici 
III/1876 v k. ú. Zašová.

34R/4.7/2024 Rada obce Zašová schvaluje Smlouvu o nájmu 
pozemků mezi Obcí Zašová a  SK Zašová 1926 z. s. Předmětem 
této smlouvy je pronájem obecních pozemků parc. č. 729/1,729/2, 
735/2, 727, 730/1, 731/2 v k. ú. Zašová.

34R/4.8/2024 Rada obce Zašová schvaluje uzavření Smlouvy 
o zřízení služebnosti inž. sítí mezi Obcí Zašová a Jakubem Horá-

kem, bytem Zašová, Veselá č. p. 146, 756 51 Zašová. Předmětem 
smlouvy je vodovodní přípojka uložená v  obecních pozemcích 
parc. č. 911/1 a č. 1237 v k. ú. Veselá u Valašského Meziříčí.

34R/5.1/2024 Rada obce Zašová schvaluje jako nejvýhodnější 
nabídku na realizaci akce „Bytový dům Zašová, Zašová č. p. 16“ 
nabídku firmy Nosta s.r.o., se sídlem Svatopluka Čecha 2088/13, 
741 01 Nový Jičín a pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo.

34R/5.2/2024 Rada obce Zašová schvaluje zadávací podmínky vý-
běrového řízení na akci „Zpevněné plochy a chodník pro pěší, Zašová“.

34R/5.3/2024 Rada obce Zašová schvaluje Smlouvu číslo 
D/1208/2024/KH o poskytnutí investiční dotace v Programu RP 
12-24 – Dotace obcím pro jednotky sborů dobrovolných hasi-
čů obcí Zlínského kraje, která má být uzavřena mezí Zlínským 
krajem, IČ: 70891320, tř. T. Bati 21, Zlín, PSČ 761 90 a Obcí Zašová 
a pověřuje starostu jejím podpisem.

34R/5.4/2024 Rada obce Zašová schvaluje podmínky výběro-
vého řízení na realizaci akce „Elektromobil Obec Zašová“.

34R/6/2024 Rada obce Zašová schvaluje přidělení bytu č. 2 
v  domě č. p. 419 novému nájemci, panu Martinu Kubjátovi, na 
dobu určitou, tj. 1 rok od podpisu smlouvy a pověřuje starostu 
podpisem nájemní smlouvy.

34R/7/2024 Rada obce Zašová jmenuje členkou školské rady při 
Základní škole Zašová za zřizovatele paní Bc. Elišku Radílkovou.

34R/8/2024 Rada obce Zašová schvaluje podmínky půjčová-
ní fotbalové arény.

Výpis usnesení z 35. schůze Rady obce Zašová 
konané dne 20. 5. 2024 

35R/2.1/2024 Rada obce Zašová schvaluje zadat veřejnou za-
kázku „Pumptrack Zašová“ firmě Tomáš Brožík se sídlem Palac-
kého 485, 334 41 Dobřany, IČO: 75558858 a pověřuje starostu obce 
podpisem smlouvy o dílo.

35R/2.2/2024 Rada obce Zašová schvaluje uzavření Příkazní 
smlouvy se společností sDotace Zlín s. r. o. z důvodu nutnosti roz-
dělení žádosti o dotaci na rekonstrukci cyklostezky na dvě akce.

za Zastupitelstvo a Radu obce Zašová Mgr. J. Kubrický, starosta obce
V. Těhan, místostarosta
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Zašovské hudební léto

Na letošní léto jsme připravili sérii hudebních setkávání v Za-
šové i Veselé a nazvali ji Zašovské hudební léto. V dubnu ho zahájil 
koncert Crossover Sextetu v sále. V červnu se už přesuneme ven – 
21. 6. nás čeká již tradiční Den hudby na návsi a 26. 6. Hudební léto 
na Fojtství. Mezitím hudební most překlene nedělní Vítání léta 
v Salze. O prázdninách pak připravujeme pár koncertíků na náv-
si, Petr Šafránek bude mít raperský workshop (nejen) pro mládež 
a prázdniny zakončíme prvním ročníkem zašovského Open MICu 
otevřeného mladým hudebníkům, kteří si chtějí vyzkoušet hraní 
na veřejnosti. Ale o tom až v příštím čísle novin. Všechny vyjmeno-
vané akce s výjimkou Vítání léta podpoří Zlínský kraj v Programu 
na podporu klubové scény, kulturních aktivit a akcí regionálního 
významu. Děkujeme. M. Janišová

Medvěd Jura opět řádí

Od 1. 6. do 30. 9. se můžete zapojit do regionální hry Pozná-
váme Valašsko, kterou pořádá Destinační společnost Valašsko. 
Po zajímavých místech, která třeba ještě neznáte, vás již po šes-
té provede medvěd Jura. Na Valašsku vybral i letos 20 míst, kam 
uložil razítka a tipy na výlety v okolí. Jsme rádi, že po loňském 
orloji zavede Jura návštěvníky na úplně opačný konec naší ves-
nice. Na umrlčí stezku nad veselským lyžařským vlekem.

Hrací brožurky, které na zadní straně obsahují hrací plánek, 
kam budete otiskovat razítka, si můžete zakoupit za 30 Kč i v 
iCafé. Hrací plánek s otisky všech 20 razítek spolu s vyplněným 
slosovatelným ústřižkem poté předložíte v některém z infor-
mačních center, tedy opět i v iCafé. Tímto se dostanete do sloso-
vání o více než 100 hodnotných cen. Razítka najdete vždy venku, 
v bezprostřední blízkosti daného místa. K razítku vás zavedou 
GPS souřadnice, které si můžete naskenovat pomocí QR kódu 
z hracího plánku. Případná chybějící razítka nahradí QR kódy 
umístěné na jednotlivých místech.

Letos můžete využít také možnost hrát a sbírat „razítka“ online. Je 
to jednoduché, potřebujete chytrý telefon, mobilní data a registraci v 
internetové aplikaci mobilni.app/web/poznavamevalassko. I při tom-
to způsobu však pro slosování odevzdáváte hrací kupón z brožurky. 

Při letošním poznávání Valašska s medvědem Jurou opět potká-
te několik dřevěných soch a sousoší medvěda. Až budete mít foto-
grafie alespoň dvou z nich, pošlete je na regionalnihra@gmail.com, 
dostanete se do slosování o tři ceny starostů. Více informací najdete 
na www.hra.visit-valassko.cz.

Hodně zdaru v hledání a objevování Valašska a příjemnou 
zábavu přeje Destinační společnost Valašsko a medvěd Jura!

M. Janišová

Zašová má svůj pidifrk

Pidifrk je pohlednice zobrazující většinou turisticky atrak-
tivní místo. Tyto pohlednice na sebe vodorovně i svisle navazují 
a vytvářejí tak ojedinělou mapu. Kromě toho je na každém pi-
difrku několik lepších či horších vtípků, čímž vzniká obrovský 
kreslený vtip. Samozřejmě největší na světě, jak jinak! Prostě 
Óbrfrk. A na tom už nebude chybět ani Zašová. 

Na základě poptávky ze strany turistů jsme se k tomuto pro-
jektu přidali také a nově nabízíme tyto pohlednice v iCafé. Takže 
pokud patříte ke sběratelům nebo jste příznivcem netradičních 
pohlednic, stavte se pro tu zašovskou k nám. 

iCafé

4. června přijede Marek Wollner

Investigativní novinář a  spisovatel, rodák z  Valašského Me-
ziříčí Marek Wollner, vydal letos knihu Reportér na odstřel. Na-
skytla se nám příležitost pozvat jej při cestě na Valašsko i k nám, 
čehož jsme využili a v druhé polovině května vyšli ven s pozván-
kou. Pokud ještě nemáte vstupenku, neváhejte přijít do ička co 
nejdříve. I kdyby už náhodou nebyly v prodejním systému volná 
místa, přidáme židličky. 

10. června zahajujeme předprodej

Jak jsme informovali už minule, začneme postupně prodá-
vat vstupenky na podzimní programy. V pondělí 10. 6.  to bude 
pořad Michala Nesvadby „Michal je pajdulák“ a cestopisná one 
man show herce Tomáše Hanáka „Kuba, ráj na zemi?“. Vstupen-
ky na obě představení budou stát 250–280 Kč. 

Kromě pořadů, na které jsme pod pokličku kultury nahlédli 
v minulých novinách, mám pro vás čerstvé informace. Pevně vě-
říme, že vyjde jednání s agenturou Miroslava Donutila a mohl by 
u nás vystoupit v září. Bohužel v okamžiku vydání novin termín 

KULTURA
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ještě není znám. Na to je termínově navázán další pořad, ten-
tokráte hudební, na který se mnozí ptáte. Vzpomínkový koncert 
Nikolase Puta s písněmi Karla Gotta. Jakmile bude jasno s  pa-
nem Donutilem, kterému „držíme“ zářijové termíny, rozlousk-
neme ihned termín koncertu Nikolase (19. 9. nebo 5. 10.), a obojí 
budeme moci dát do prodeje. Pokud to klapne, přineseme infor-
mace o zahájení předprodeje na www.kultura.zasova.cz, www.
zasova.cz i v mobilním rozhlase. Chcete-li se dostat ke vstupen-
kám co nejdříve, sledujte prosím výše uvedené, protože před-
prodej plánujeme zahájit ještě v červnu.

A poslední informace se týká období adventu. Tentokráte ke 
slavnostní atmosféře začínajícího adventu přispěje koncert slo-
venské vokální skupiny Fragile v  neděli 6. prosince. Vstupenky 
začneme prodávat od 9. září. 

M. Janišová

Mc Donald ś  Cup

Mc Donald ś  Cup je název fotbalového turnaje žáků prvního 
stupně základních škol. Má již dlouholetou tradici. Naše škola se 
ho pravidelně zúčastňuje. Nejinak tomu bylo i v roce letošním.

Turnaj je soutěž, která začíná základními koly po celé repub-
lice. Z těchto kol nejúspěšnější týmy postupují do kol okresních. 
Vítězové okresů pak startují v kolech krajských. Žákovské týmy 
jsou podle věku rozděleny do dvou věkových kategorií – mladší 
do třetí třídy a starší do páté třídy.

Letošního turnaje se naši žáci zúčastnili v obou kategoriích. 
Mladší fotbalisté zvítězili v  základním kole. V  kole okresním 
znovu obsadili 1. místo. Vybojovali si tak právo účasti v kole kraj-
ském. To se konalo 14. května ve Zlíně. Domů si z tohoto kola tur-
naje přivezli bronzové medaile (3. místo). O úspěch se postarali: 
Dominik Randýsek, Štěpán Randýsek, Adam Škrobák, Eliáš Sta-
něk. Daniel Weiss, Tadeáš Kubín, Jakub Maleňák, Lukáš Rajnoch, 
Vilém Čaňo, Lukáš Dostál, Filip Čech a Tomáš Chumchal.

Žáci ve věkové kategorii do 5. třídy obsadili v základním kole 
2. místo z  11 zúčastněných škol. Postoupili do kola okresního. 
Tam skončili na 5.–6. místě (z 8 škol). Hráli docela pěkný fotbal, 
byli jen malý krůček od postupu do semifinále (nejlepší 4 týmy). 
Reprezentovali nás tito žáci: Marek Frňka, Rostislav Veselý, Ma-
těj Fabian, Tomáš Kocourek, Hynek Plandor, Viktor Pokorný, Jo-
sef Bělunek, Tomáš Daněk, Adam Grigerek, Petr Pelíšek, Daniel 
Pfef fer a Matyáš Salomon.

Všem našim malým fotbalistům děkujeme za úspěšnou re-
prezentaci školy i obce. M. Vymazal

ZUŠ B-Art v květnu zářila a nadále zve k zápisu

V květnu ZUŠ B-Art několikrát zářila v Zašové jako performer 
skvělých uměleckých vystoupení. V  pondělí 20. května se žáci 
hudebního oboru sešli v kulturním domě, aby své rodiny potěšili 
ukázkou toho, co se za celý školní rok naučili. Ve dnech 23. a 24. 
května se na stejném místě konala závěrečná a absolventská vy-
stoupení žáků tanečního oboru. Vizuální a  rytmická podívaná 
naplnila sál, kde žáci předvedli své dovednosti v různých taneč-
ních stylech. Od breakingu a street dance přes moderní tanec až 
po balet. Každá choreografie byla pečlivě připravena, aby diváky 
nadchla a přenesla je do světa emocí a příběhů.

 

Kostel Navštívení Panny Marie v Zašové  
Program: 
18.00 mše svatá 
19.00 zvonění zvonů 
19.05 přednáška v kostele „Panna Maria 
korunovaná“, doc. PhDr. Daniel Drápala, Ph.D. 
20.00–21.00 žáci ZUŠ Alfréda Radoka 
koncert na molu u jezírka v klášterní zahradě 
20.00–21.00  komentovaná prohlídka 
kostela s průvodci (zdarma) 

Z NAŠICH ŠKOL
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Mimo kulturní dům se 18. května žáci rapu představili na 
adrenalinovém závodě SCALA RACE, a  letos k  této příležitosti 
složili dokonce i  speciální písničku. Jejich vystoupení přispělo 
kreativitou a  energií k  závodní náladě. Díky tomu není SCALA 
RACE jen soutěží, ale i kulturním a společenským setkáním, kte-
ré láká širokou škálu účastníků a diváků.

Naši výtvarníci také nezahálejí a zvou na vernisáž závěrečné 
výstavy, která proběhne 6. června v 17.00 hodin v Café Tucan na 
náměstí ve Valašském Meziříčí.

Máte chuť přidat se k nám, připravovat se na zajímavé kultur-
ní události a stát se součástí B-Art týmu? Vyzýváme talentované 
děti z okolí, aby se k nám nebály připojit. Zápisy ke studiu hudby, 
tance, výtvarky i divadla budou probíhat ještě celý červen. Při-
hlášku najdete na www.b-artskola.cz/studium/prihlasky.

K. Stolářová

Okno do krajiny a poledník…

To bylo cílem výletu ve státní svátek a překvapením pro děti, 
které neměly tušení, co je čeká. Nabalené batůžky s velkou sva-
činou, pití, odjezd na Malou Bystřici, a potom už vycházkovým 
tempem směr Santov. První kroky do kopce, první nářky, že už 
bolí nohy, že je to daleko… A konečně první cíl – Santov. Posilně-
ni řízkem pokračujeme dál na vyhlídku Malá Bystřice. Aby byla 
cesta zábavnější, poznáváme cestou květiny, hledáme zvířátka… 
Ovečky, krávy, koně, psi, mravenci, přejetý had, ruměnice. Hned 
je chůze zábavnější a rychleji cesta ubíhá. Konečně jsme na kop-
ci – okno s houpačkou v krajině je krásný nápad a všichni se chtěli 
pohoupat, pokochat výhledem…

Cesta dolů byla rychlejší, a  protože jsme ještě měli hodně 
času, přejeli jsme autem na Dušnou a  odtud už je to jen kou-
sek k 18. poledníku. Co je to poledník? Kde je nultý, kolik jich je, 
k čemu to slouží… Trochu jsme si zopakovali zeměpis, poslední 
fotky a hurá zpět do domova.  Vychovatelka

Umělecká škola v jarních měsících rozkvétá

Jaro je téměř za námi a všichni již přemýšlíme nad letními ra-
dostmi. Než se ale prázdnin a dovolených dočkáme, zpestřujeme 
si všední dny kulturními akcemi. Žáci ze Základní umělecké školy 
Alfréda Radoka vystupují pro malé i velké diváky. Jedním z největ-
ších zážitků byl společný koncert zpěváka Pokáče a našich žáků z 
kytarové třídy Ivany Dordové, který se uskutečnil 21. dubna na ná-
městí ve Valašském Meziříčí. Děti si vystoupení mimořádně užily, 
a dobrou náladu jim nepokazilo ani velmi chladné počasí. 

Tradiční hudební vystoupení pro mateřské školy v Zašové a 
ve Veselé připomnělo 16. dubna hravou formou dvousetleté vý-
ročí narození Bedřicha Smetany. Teď už si hlavní motiv Vltavy 
mohou pobrukovat děti i doma. 

S radostí jsme se také přidali k milé akci věnované seniorkám a 
maminkám, kdy jsme se sešli ve čtvrtek 9. května odpoledne v kláš-
terní zahradě u rybníčku. Nejmladší žáci z hudební přípravky pod 
vedením Věry Jakešové vystoupili s roztomilým repertoárem, vy-
střídala je veselá písnička nadějného akordeonisty Kuby Mikolajka, 
a všechny potěšil dětský sbor ZŠ pod vedením Petry Pavelkové. 

V rámci zašovské kulturní scény se ještě těšíme na účast žáků 
při Noci kostelů 7. 6., kdy vystoupí mladí hudebníci opět v klášter-
ní zahradě, samozřejmě na oblíbený Den hudby 21. 6. a také na 
dvoudenní Taneční večery 21. a 22. 6. Zašovskou výstavu mladých 
výtvarníků jsme letos posunuli až na podzim, ale vybrané obrázky 
můžete již nyní vidět v Muzejním a galerijním centru ve VM.

Velice rádi bychom Vás rovněž pozvali na největší akci naší 
ZUŠ – Festival Alfréda Radoka (FAR), který se bude konat ve dnech 
9.–13. 6. V těchto pěti dnech můžete navštívit vystoupení hudební 
i divadelní, zajít můžete také na výstavu výtvarného oboru a sa-
mozřejmě jste srdečně zváni na hlavní koncert žáků školy a Ond-
řeje Rumla, který se bude konat 13. 6. 2024 v 18.00 hod. v amfiteát-
ru v parku zámku Kinských. Žáci školy mají vstup zdarma. 

Přejeme Vám krásné léto a brzy na shledanou.
M. Vavříková
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Společenská kronika našich občanů

V období od 15. dubna do 15. května 2024 oslavili své naroze-
niny a jubilea (jubilanti 80, 85 a více)

Halaštová Jarmila 90 let
Žemla Vladimír 89 let
Poláchová Božena 87 let
Všem jubilantům přejeme do dalších let pevné zdraví, spo-

kojenost a rodinnou pohodu.

Smaragdové výročí

Dne 14. června 2024 oslaví smaragdové výročí  55 let společ-
ného života Anna a Ladislav Macháčkovi.

 Manželé si projevují úctu a lásku a my přejeme zdraví a štěs-
tí do dalších let. Srdečně gratuluje syn Roman s manželkou Mi-
luší, dětmi Martinem a Karolínou a dcera Olga se syny Šimonem 
a Tobiášem. Děkujeme za péči a starost, kterou nám věnujete. 

 Dne 6. května uplynulo 35. smutné 
výročí úmrtí  Lidušky Smékalové ro-
zené Švajdové z Veselé. 
S  láskou vzpomíná a  nikdy nezapomene 
celá rodina. 
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. 

27. května jsme vzpomněli nedoži-
tých 100 let naší milované paní Bože-
ny Hambálkové. 
Stále s láskou vzpomíná celá rodina.

Dne 12. června 2024 si připomeneme 
8. smutné v ýročí úmrtí naší milova-
né maminky, babičky a  prababičky 
Olg y Macháčkové.
S láskou a vděčností vzpomínají synové
Ladislav, Milan a Lubomír s rodinami.

16. června vzpomeneme 
11. smutné výročí, 
kdy nás opustila 

naše milovaná 
maminka, babička, 

sestra, paní Ludmila 
Hubová. 

Zároveň vzpomeneme 7. června sedmé smutné výročí, kdy nás na-
vždy opustil náš milovaný tatínek, dědeček, bratr, pan Alois Hub.

S láskou a úctou vzpomínají dcera Andrea a syn Martin s rodina-
mi, vnoučata Míša, Barunka, Verunka a Matyášek.

19. června vzpomeneme osmé vý-
ročí úmrtí naší milované 

maminky paní Marie 
Škrobákové a záro-

veň si 8. července 
připomeneme 

nedožitých 100 let 
našeho tatínka pana 
Stanislava Škrobáka.

S láskou vzpomínají děti s rodinami.

21. června si připomeneme 30. výročí 
úmrtí našeho tatínka a dědečka pana 
Stanislava Riedla z Veselé. 
Vzpomínají synové s rodinami. 

Čas prý rány hojí, je to jen pouhé zdání, 
stále v  srdci zůstává bolest a  tiché vzpo-
mínání. 
25. června tomu bude již 20 let, co nás 
navždy opustil pan Jan Slavík. 
S láskou a úctou vzpomíná rodina Slavíkova. 

Vím, že jsi stále s námi...
19. června vzpomeneme již 13. smut-
né výročí, kdy nás navždy opustil pan 
Jaromír Opálka.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.  Za ce-
lou rodinu manželka. 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

BLAHOPŘÁNÍ

VZPOMÍNKY
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Uličník ve farní zahradě! (aneb pocta  Karlu Krylovi)

V  letošním roce si připomínáme 80 let od  narození a   sou-
časně 30 let od úmrtí předního českého folkového zpěváka Karla 
Kryla. Osobnost tohoto zpěváka a básníka dodnes vyvolává řadu 
polemik. Je však nesporné, že patřil mezi nejvýraznější postavy 
českého disentu a jeho písně šířené neoficiálně na magnetofo-
nových páskách ovlivnily několik generací posluchačů v období 
totalitního režimu. Ne nadarmo je pro jeho poetický a současně  
syrový  obsah textů dodnes mnohými hudebními a  literárními 
kritiky přezdíván posledním básníkem českého baroka.

Karel Kryl se narodil 12. 4. 1944 v  Kroměříži, kde následně  
prožil většinu dětství. Blízký vztah měl i k Novému Jičínu, odkud 
pocházela rodina jeho matky. Sám se považoval za Valacha a mi-
loval Beskydy, které opakovaně navštěvoval. Léta prožitá v nám 
blízkých regionech měla nepochybný vliv na jeho tvorbu  a na ži-
vot naplněný dramatickými okamžiky. Inspirace barokní atmo-
sférou moravských kostelů a  klášterů je patrná v  textech jeho 
nejznámějších písní jako např. „Děkuji“, „Anděl“ nebo „Veličen-
stvo kat“. Tento odkaz na rodný kraj byl impulsem pro projekt 
nadačního fondu Opus Trinity věnovaný vzpomínce na Karla 
Kryla, který bude mít premiéru v  Zašové 31. srpna 2024. Zahá-
jení a průběh celého dne bude upřesněn, s ohledem na časové 
možnosti pozvaných hostů, na plakátech a pozvánkách publiko-
vaných v průběhu měsíce července a srpna.

V prostorách farní zahrady  se bude konat vernisáž výstavy s před-
náškou o dosud nepublikovaných fotografiích z koncertů Karla Kryla, 
jak je zachytil olomoucký fotograf a výtvarník Radek Surma  a večer 
bude věnován recitálu, který sestavil ze známých Krylových písní 
přední český muzikálový zpěvák a skladatel David Uličník.

Na vzpomínkový den věnovaný Karlu Krylovi si tak dovoluje-
me srdečně pozvat jak občany naší obce, tak všechny fanoušky 
a příznivce této nezapomenutelné folkové legendy.

I. Pavlicová, M. Čaňo

ZPRÁVY Z FARY

 

NEDĚLE 
9. 6. 2024 
VARHANNÍ 
KONCERT  
V POUTNÍM KOSTELE 
Pedagogické vedení žáků z Dačic – 
Josef Hofbauer. Průvodním slovem a 
hrou na violu doprovodí Karel Plocek, 
hudebník a vydavatel z Brna. 

Účinkující: 

──── 

Učitelé a žáci  

──── 

Program: 

──── 

hudební díla 
skladatelů        

17.–19. století 

 

SRDEČNĚ ZVE: 

 
Římskokatolická  

farnost 
Zašová 

 
 

ZAČÁTEK 
17.00 HOD. 

 
VSTUPNÉ 

DOBROVOLNÉ 
 

 

 MARIÁNSKÁ POUŤ 
ZAŠOVÁ 2024 

SSOOBBOOTTAA  66..  77..  

SSTTRRAAČČKKAA  

19.00 RŮŽENEC 

20.00 KONCERT 
DECHOVÉ HUDBY 

„ZÁHOŘANÉ“  

NNEEDDĚĚLLEE  77..  77..  

PPOOUUTTNNÍÍ  KKOOSSTTEELL  

MŠE SV.: 7.00, 8.15 
10.30 

 HLAVNÍ CELEBRANT                     
P. VOJTĚCH KODET 

14.30 SV. POŽEHNÁNÍ 
15.00 DIVADLO DĚTÍ     

A MLÁDEŽE 

SPOLKY
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V klubu se baví, slaví i pracuje

Jak už bylo napsáno v minulém čísle ZN, i přes aprílové poča-
sí probíhal v rámci Dne Země sběr odpadků a úklid Zašové. Střed  
Zašové uklidili žáci ZŠ, což hlavně ze strany důchodců bylo velice 
kladně hodnoceno, a žákům patří poděkování. Důchodci se akce 
zúčastnili v  hojném zastoupení, protože nám není lhostejné, 
v jakém prostředí žijeme. Ti, kteří se této akci zúčastňují již 10 let 
(tak dlouho úklid probíhá), konstatují s radostí, že nepořádku je 
v okolí ve srovnání s minulými ročníky méně. Věříme, že za pár 
let tento úklid bude pro nás příjemnou procházkou zakončenou 
posezením a opékáním špekáčků v hezkém prostředí Makytí. 

Naše milé maminky a babičky! Ke Dni matek přijměte tuto 
kytičku za starosti a  strasti, děkujeme za lásku, péči a  něhu 
a přejeme hodně zdraví, štěstí a lásky. Děkujeme, že vás máme! 
S milým přáním a velkou kyticí růží nás v klubu navštívil  pan sta-
rosta Jiljí Kubrický, který osobně předal růžičku ke Dni matek kaž-
dé ženě – mamince a babičce. Děkujeme za milé překvapení!

A velké poděkování patří i Karolínce Gottwaldové a Helence 
Krůpové, které si pro všechny maminky a babičky v klubu připra-
vily ke Dni matek krásný program plný písniček. Děvčata, moc 
jste potěšila všechna naslouchající srdíčka a  udělala jste nám 
velkou radost.  B. Konupková

Program v KD

5. června Společenské nebo venkovní hry – podle počasí
12. června Pétanque
19. června  Písničky našeho mládí
26. června Vzpomínky na Zašovou z dob našeho mládí

Činnost hasičů Zašová 

26. dubna jsme ve středu obce postavili májku. Nedala za-
brat tak jako ta loňská, a jsme rádi,  že stojí. 

O  den později jsme se  jako již tradičně účastnili hasičské 
poutě na Svatém Hostýně. 

29. dubna kolem 15. hodiny měla naše jednotka zásah, a to 
požár osobního automobilu. Členové jednotky provádějící úko-
ny na našem výletišti zpozorovali vozidlo, které zastavilo na za-
stávce autobusu u kulturního domu. Z motorové části vozidla se 
valil hustý dým. Členové neváhali a okamžitě běželi k vozidlu. Za 
použití tří práškových hasicích přístrojů se začínající požár snaži-
li uhasit. Což se nepovedlo, a proto přišla na řadu naše CAS 30, ze 
které byl natažen jeden proud C a požár byl uhašen. 

Na místo byl povolán vyšetřovatel, který konstatoval tech-
nickou závadu. 

Po zadokumentování jsme místo zametli a umyli vysokotla-
kou proudnicí a poté se vrátili zpět na základnu. 

Poslední dubnový den drželi členové jednotky požární do-
hled na obecní akci pálení čarodějnic. 

3. května proběhla za naší účasti mše svatá za našeho patro-
na sv. Floriána. 

Požáry lesních a polních porostů a jejich šíření bylo tématem 
školení jednotky dne 9. května. 

Při teoretické části jsme si osvěžili znalosti toho, jak se požá-
ry šíří, ale i účinné bojové a obranné strategie. Po kontrole veške-
rých agregátů a dýchací techniky jsme se i s technikou přesunuli 
na Pohoř, kde jsme roztáhli dálkové vedení a vyzkoušeli „etážo-
vé“ hašení pomoci 8 proudů D. Děkujeme veliteli jednotky, že 
nás celým školením provedl.

Pozvánka na hasičskou soutěž 

Sbor dobrovolných hasičů Veselá Vás srdečně zve 
na hasičskou soutěž „O pohár Veselé“, která se koná 
13. července 2024 ve sportovním areálu Veselá.

Od 8:30 bude probíhat soutěž mládeže, odpoled-
ne od 14:30 následuje soutěž dospělých. Přijďte svou 
účastí podpořit domácí soutěžní družstva a náš sbor.

Za SDH Veselá Z. Mikulenka
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11. května  byla naše jednotka spolu s jednotkou CPS HZS Zlk 
Valašské Meziříčí vyslána k požáru trávy u silnice 1/35 v katastru 
Zašové. Nahlášen okolojedoucím řidičem. Na místě jsme nalezli 
doutnající ohniště, které měl majitel pozemku pod kontrolou. 
Ohniště jsme zalili vodou pomocí vysokotlakého navijáku a ma-
jitele poučili o  nutnosti takováto pálení přírodního materiálu 
dopředu ohlašovat. 

Je to modelový příklad zbytečného výjezdu. Nebojte se ta-
ková pálení dopředu ohlásit! Zabere to zhruba minutu. Nikdo 
vás nebude vyslýchat. Stačí na stránkách https://paleni.izscr.cz/
paleni vyplnit jednoduchý webový formulář, kde uvedete místo 
pálení, kontaktní a časové údaje, a to je vše. V případě, že někdo 
nahlásí vaši činnost na tísňovou linku 112 nebo 150, zavolá nejpr-
ve operační technik na vaše uvedené kontaktní číslo a ověří, zda 
máte plameny pod kontrolou. A  podle toho rozhodne o  vyslá-
ní hasičů k  nahlášené události. Neohlášeným pálením můžete 
způsobit marný výjezd hasičů a velmi pravděpodobně riskujete 
vystavení pokuty.

I letos jsme se stali spoluorganizátory závodu SCALA RACE. 
Nástrahy závodu jsme obohatili o  několik tradičních překážek 
požárního sportu, vodní disciplíny a dozorovali na několika dal-
ších stanovištích. Jsme rádi, že se závod běžel pro dobrou věc 
a že jsme mohli být jeho součástí! Veliký palec nahoru pro hlavní 
organizátory!  Za zašovské hasiče P. Stodůlka ml.

SCALA RACE 2024 je úspěšně za námi

Účastníky závodu z kategorií  9–14 let čekala v sobotu 18. květ-
na náročná, 2 kilometry dlouhá trať s 15 překážkami, pro juniory 
a dospělé ji stavitel Ondra Petřek protáhl o 1 km po Černém kopeč-
ku a přidal další 4 překážky. Nejatraktivnější a zároveň nejnároč-
nější byla naše nová pneu stěna, nejvíc emocí přinesla závěrečná 
koupačka v kontejneru plném ledové vody z potoka. 

Pár dní před závodem to vypadalo, že poběžíme za vytrva-
lého deště, nicméně celý den nám krásně svítilo sluníčko, takže 
vodní překážky nakonec byly příjemným zpestřením. 

Soutěžní den obohatil doprovodný program ve fanzóně. Tře-
ba střelba z luku pod vedením Jakuba Podzemného.  Zájem byl 
o stánek, kde manželé Pokorní vyráběli trička s logem a hashta-
gy závodu. Někteří účastníci tak stihli svůj start v závodě v úplně 
novém tričku. O pitný režim závodníků i povzbuzujících se stara-
la děvčata z iCafé. 

Čas před vyhlášením dopoledních výsledků nám příjemně 
vyplnili Šimon Nohavica a  Bára Pavelková. Pod vedením Petra 
Šafránka  žáci ZUŠ B-Art připravili rapovou písničku, která se 
snad jednou stane hymnou SCALA RACE. Členové místního ky-
nologického klubu zase předvedli výcvik psů. 

V  cíli dostali všichni účastníci z  rukou pana Karafiáta me-
daili s  hashtagem bezimprodominika, protože letošní ročník 
SCALA RACE byl charitativní. Výtěžek ze startovného, ke kte-

 
 
 
 

pořádá 
 

TURNAJ V PÉTANQUE  
 

pro seniory ze Zašové a Veselé 
 

Pátek  14. června 2024 
 

U orlovny  
 

Začátek v 17:00 hodin 
 

Kategorie jednotlivci 
 

V případě nepříznivého počasí bude náhradní 
program. 

 
Tři nejlepší obdrží věcné ceny, všichni účastníci obdrží malou 
odměnu. Pitný režim zdarma. 

 
 

  Na vaši účast se těší pořadatelé! 
 
 
 
 

 

SPORT
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rému přidali zaměstnanci firmy NXP 20 tisíc, byl předán právě 
rodičům Dominika Karafiáta z Veselé na nákup zdravotnické-
ho vybavení.  

Za organizací závodu se skrývá spousta práce, která se ku-
muluje hlavně do posledních dní a hodin před a po závodě. Ve-
lice proto děkuji všem, kdo tento svůj čas věnovali tomu, aby 
závod dopadl tak, jak dopadl. Jsem ráda, že jsou mezi námi stále 
takoví nadšenci, kteří mají nápady a realizují je. Myslím tím sta-
vitele trati Ondru Petřeka a jeho kamarády a manžele Pokorné, 
autory a výrobce medailí a trik. Díky všem, kdo půjčili vybavení 
na překážky. Hasičům, kteří obsloužili většinu stanovišť. Děkuji 
všem, kdo jste pomohli, a všem, kdo jste přijali výzvu postavit se 
na start, a stejně tak i všem, kdo jste fandili. 

Už teď se těšíme na pátý ročník v květnu 2025 – určitě něco 
nového vymyslíme. 

Z výsledků, které spolu s fotkami najdete na www.zasova.cz/
scala-race, vybíráme první tři místa: 

Mladší kluci (2013–2015): 
1. Marek Sýkora, Adam Kučera 
2. Ondřej Kalfus, Mathias Tomšů
3. Ondřej Žurovec, Adam Šibral
Mladší holky (2013–2015): 
1. Karolína Škubalová, Zuzana Petřeková
2. Eliška Halaštová, Amálie Veselá
3. Kristýna Pavlicová, Anna Holčáková
Starší kluci (2010–2012): 
1. Šimon Nohavica, Šimon Matula
2. Matouš Duda, Matyáš Děcký
3. Viktor Pokorný, Rostislav Veselý
Starší holky (2010–2012): 
1. Kristýna Švecová, Sofie Křesťanová 
2. Barča Kolečková, Eliška Kuráňová
3. Natálie Žáčková, Věra Koňaříková
Dorost a dospělí – muži (2009 a starší): 
1. Jan Mašek, Kryštof Němejc
2. Tomáš Hajda, Martin Hlaváč
3. Radim Hrbáč, Lukáš Bernkopf
Dorost a dospělí – ženy (2009 a starší): 
1. Barbora Machová, Dorota Machová
2. Tereza Andrýsková, Tereza Piskořová
3. Vanesa Vojkůvková, Tamara Vagáčová

M. Janišová 

Poděkování

Chtěli bychom poděkovat všem, kteří podpořili našeho syna 
Dominika ve sbírce, která byla součástí letošního závodu SCALA 
RACE. Naše poděkování míří nejenom k závodníkům, kteří svým 
startovným přispěli na Dominika, ale také návštěvníkům a obča-
nům, kteří věnovali příspěvek do kasičky na místě. 

Velké poděkování patří také zaměstnancům firmy NXP. Když 
se o nemoci Dominika dozvěděli, neváhali a uspořádali mezi se-
bou sbírku, z jejíhož výtěžku jsme pořídili koagulometr, přístroj, 
který nám významně usnadní péči o něj.

Zapomenout nemůžeme ani na organizátory přednášky 
o vzniku Veselé, kteří přebytek výtěžku ze vstupného věnovali 
Dominikovi. 

V neposlední řadě chceme moc poděkovat obci Zašová a ze-
jména organizátorům za nápad spojit závod SCALA RACE s myš-
lenkou pomoci i za organizaci celé akce. Vážíme si toho. 

Helena a Zdeněk Karafiátovi, rodiče Dominika

Mistr ČR v horském maratonu je ze Zašové

Pavel Cimbálník ze Zašové, člen Sportguides Team Rožnov 
pod Radhoštěm, vybojoval 27. dubna titul mistra České repub-
liky v Perun SkyMarathonu (horský maraton). V závodě dlou-
hém téměř 44 kilometrů s celkovým převýšením 3400 metrů, 
který se běžel v Moravskoslezských Beskydech, dosáhl času 
4:54:52 a utekl tak o téměř pět minut borcům na druhé a třetí 
příčce. 

11. 5. pak zvítězil v novojičínském půlmaratonu, kde navíc 
jeho žena Věra doběhla ve své kategorii na 3. místě. 

Skvělých výsledků dosahoval již v uplynulém roce, přitom se 
devětatřicetiletý projektový manažer vytrvalostnímu běhu vě-
nuje teprve tři roky.

Děkuji p. Hotařovi z Valašského deníku za svolení převzít a 
otisknout část rozhovoru s panem Cimbálníkem. 

Kdy jste se sportem začínal?
Po maturitě jsem jel se spolužákem na kole do Chorvatska a zpět. 

Díky tomu jsem si později vyzkoušel první cyklistický závod. Začalo mě 
to bavit, a tak jsem začal s pořádnými cyklistickými tréninky.
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Jak se Vaše sportovní kariéra vyvíjela?
Zhruba od 20 do 27 let jsem se věnoval silniční cyklistice. Když mi 

bylo 27 let, už jsem ale měl kola plné zuby, byl jsem vyhořelý a se spor-
tem jsem skončil. Po několika letech jsem ovšem přibral na váze a začal 
znovu jezdit na kole, ale jenom pro zábavu. Vytrvalostnímu běhu se vě-
nuji necelé tři roky. Trochu lituji, že jsem s během nezačal dříve.

S jakou představou jste šel do loňské běžecké sezony?
V roce 2023 jsem se chtěl zaměřit na ultramaratony. Ale na jaře 

po prvních závodech na krátkých tratích, v nichž jsem v některých za-
běhl i traťové rekordy, mi spousta lidí začalo účast v ultramaratonech 
rozmlouvat. Proto jsem v tomto období váhal, na jak dlouhé závody se 
mám zaměřovat. Tak jsem se v trénincích zaměřoval na ultramaratony 
i závody na krátkých tratích.

Kolika závodů jste se v loňském roce zúčastnil?
Zhruba 30 závodů, z toho jsem 23 vyhrál.

Které se Vám nejvíc povedly?
Tím nejpovedenějším byl Lysohorský Ultra Trail, který byl Mist-

rovstvím republiky ve SkyRace. V něm jsem v okolí Lysé hory, na trati 
dlouhé 67 kilometrů s převýšením 4100 metrů, skončil na bronzové 
příčce. Do něho jsem byl přihlášený půl roku dopředu, ale několik dnů 
před startem jsem chtěl prodat registraci, protože jsem se věnoval 
kratším závodům. Nakonec jsem do Lysohorského Ultra Trailu šel z pl-
ného tréninku a s představou, že z něho v polovině odstoupím. V něm 
se mi ale dařilo a v Beskydech jsem doběhl až do cíle. Rád vzpomínám 
i na zisk prvních příček v mé kategorii v půlmaratonu v Novém Jičíně, 
v Českém poháru v běhu do vrchu v Běhu na Lysou horu a na prvenství 
v Mistrovství České republiky v běhu do vrchu v mužské kategorii nad 
35 let v Běhu na Hostýn. Radost však mám ze všech dalších povedených 
výsledků, zejména v Lašské běžecké lize.

To však nebylo všechno. Určitě Vás potěšil také výsledek na Mist-
rovství Evropy ve Skyrunningu v Černé Hoře?

Zhruba za 14 dnů po Lysohorském Ultra Trailu jsem byl nominovaný 
na závod v Černé Hoře. Nominace mě překvapila, zároveň jsem byl na-
dšený z životní příležitosti. Ovšem týden před odjezdem do Černé Hory 
jsem zjistil, že mám boreliózu. Začal jsem brát antibiotika, protože jsem 
nechtěl nic podcenit. Samozřejmě jsem měl obavy, aby se nemoc nepro-
jevila na mém výkonu. V Černé Hoře jsem pak v prvním závodě do vrchu 
Sky vertikál, dlouhém 3,5 kilometru s převýšením téměř 1000 metrů, 
obsadil 12. místo. Ve druhém 30kilometrovém s převýšením 2000 metrů 
Sky race jsem do 15. kilometru běžel v elitní desítce. Potom jsem začal mít 
zdravotní problémy a propadl jsem se na 15. příčku. V Černé Hoře jsme 
však jako tým Česka skončili na bronzové příčce. Nejvíc bodů ho hodno-
cení týmů přidal Tomáš Maceček – pozdější vítěz Beskydské sedmičky.

Kolik jste v loňském roce naběhal kilometrů?
Zhruba 4500 tréninkových. Spoustu dalších kilometrů jsem nabě-

hal v závodech. Ale nevím úplně přesně kolik.

Kde máte oblíbená místa pro trénink?
Jsem dobrodružný typ, rád poznávám nové oblasti, vyhledávám 

hory. Oblíbená místa mám v Hostýnských vrších, kde jsem od malička 
trávil hodně času v Chomýži u prarodičů nebo v rodném Zářičí, kde ale 
jsou jen roviny. Ale nejčastěji běhám v kopcích v okolí Zašové, kde byd-
lím. Tréninky si zpestřuji cyklistikou, občas na běžkách a na skialpech.

Které jsou Vaše nejoblíbenější závody?
Jsou to závody do vrchu a ultramaratony. V ultramaratonech se mi 

ale bohužel zatím nedaří tak, jako v závodech na kratších tratích.
Kdo Vás kolem sportu nejvíc podporuje?
Manželka Věra, dcery Nikolka a Sabinka a pes trpasličí pinč Piškot. 

Ten se mnou běhá tréninky do 25 kilometrů.
Kde berete recept na takovou kvalitní výkonnost?
V běžeckých závodech chci být dobrý, tak se všechno kolem běhu 

snažím dělat naplno.
S kterými zajímavými soupeři a sportovci jste se během sportovní 

kariéry potkal?
Dříve, když jsem se pohyboval kolem cyklistiky, tak s profesionály 

Romanem Kreuziegerem, Zdeňkem Štybarem a Petrem Saganem. 
V běžeckých závodech na mistrovství republiky s celou českou špičkou.

Prozraďte o sobě ještě něco dalšího...
Rád cestuji, věnuji se turistice, rybolovu a vařím pivo. Také se sna-

žím co nejvíc času trávit s rodinou. Pochutnám si na pečeném vepřovém 
kolenu, pečeném vepřovém žebru a pečené kachně. Z pití mám nejradě-
ji pivo, ale nepohrdnu ani vínem.

Rozhovor ze zimy doplňuji otázkou: A co Vás čeká v nejbližší době?  
Teď jsem se vrátil ze soustředění s českým reprezentačním 

týmem. To, zda budu reprezentovat ČR na zářijovém Mistrovství 
světa ve Skyrunningu ve Španělsku, se rozhodne  8. června na Mis-
trovství ČR Ultra Sky a SkyRace(LHUT – lysohorský ultra trail).

Pavlu Cimbálníkovi budeme tedy držet palce a těšit se na 
další příjemné zprávy. M. Janišová
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Jedno neobyčejné rodinné setkání

V sobotu 20. dubna se ve Veselé sešla rodina Janíčků. Setkání 
se zúčastnilo 58 potomků (z 97 žijících) páru Juliuse (1897–1979) 
a Františky (1896–1962) Janíčkových (4. 6. si připomínáme 105 let 
od jejich sňatku). 

V Zašové a Veselé žije 1/3 potomků, tj. 33 osob. Letos si při-
pomínáme 90 let, kdy se do Zašové Janíčkovi přistěhovali (1934). 

Součástí setkání byla děkovná mše za zemřelé předky a žijící 
potomky rodu v kostele sv. Martina, na slavnostním obědě byl 
přítomen pan starosta i pan farář, Otec Jiří. Součástí byla i před-
náška R. V. Němejce věnovaná genealogii (od r. 1590) rodu Janíč-
ků, původem z Prostřední Bečvy.

redakce ZN

VAŠE PŘÍSPĚVKY

D  20:0   

SDH VESELÁ POŘÁDÁ VEČERNÍ ZÁBAVU 

29|6|2024  

NA HŘIŠTI  VE VESELÉ 

20 :00  

BOHATÉ OBČERSTVENÍ  ZAJIŠTĚNO  

VSTUPNÉ                             1 3 0 Kč1 3 0 Kč1 3 0 Kč1 3 0 Kč  
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PLACENÁ INZERCE

Rizikové kácení, ořezy stromů, i  ovocných, tújí, štěpkování, 
frézování pařezů, sečení. www.kos.ink, 604792455.

AKCE OČNÍ ESTETICKÉ KLINIKY!!! 
Při zakoupení nových dioptrických nebo slunečních brýlí 

v naší OPTICE v Zubří v období od 1. 5. do 31. 8.         
se můžete dostat do slosování o: 

PLASTICKOU OPERACI OČNÍCH 
VÍČEK ZDARMA!!! 

Více informací na: www.eeclinic.cz nebo v OČNÍ 
OPTICE v přízemí Lékařského domu v Zubří. 

Tel: 735 001 233 

 

PŘIPRAVUJEME NA ČERVENEC A SRPEN

1. 7. Prázdniny s broučkem − letní kino

5. 7. Memoriál F. Bechného ve Veselé

6.−7. 7. Zašovská pouť

6.−7. 7. Chovatelská výstava 

13. 7. O pohár Veselé

15. 7. Promítej i ty!

19. 7. Koncertík na návsi

20. 7. Soutěž koňských vahadlových stříkaček

22. 7. Promítej i ty!

27. 7. Rapový workshop

28. 7. Turnaj v mölkky 

29. 7. Promítej i ty!

6. 8. Promítej i ty!

9. 8. Veselá FEST

10. 8. Rybářský výlet

12. 8. Promítej i ty!

18. 8. Koncert dechových hudeb

19. 8. Promítej i ty!

24. 8. Pohádkový les a myslivecké odpoledne

26. 8. Promítej i ty!

30. 8. Zašovský Open Mic

NUTRIČNÍ PORADNA − IVETA BECHNÁ tel. 604 139 058
KADEŘNICTVÍ − PAVLA SCHWARZOVÁ tel. 777 594 667
KOSMETIKA − DANA DAVIDOVÁ tel. 606 431 967



18 6 / 2024ZAŠOVSKÉ NOVINY

PŘEHLED AKCÍ V ZAŠOVÉ A VESELÉ V ČERVNU 2024 

1. 6.
13.00 hod.

Dvouhodinovka dvojic
Oblíbený motokrosový závod.

Zašovská 
Skála

1. 6.
14.30 hod.

Setkání rodin
K příjemnému posezení zvou centrum pro rodinu a farnost Zašová. 

farní 
zahrada

1. 6.
15.00 hod.

Zábavné odpoledne ke Dni dětí
Grilované ryby, občerstvení, zábava a hry, projížďky na loďce, rybolov.

rybník 
u trati

4. 6.
18.30 hod.

Reportér na odstřel
Beseda s novinářem Markem Wollnerem nejen o jeho nové knize.

KD 
Zašová

7. 6.
17.00 hod.

Koncert ZUŠ B-Art před iCafé
Venkovní koncert žáků hudebního oboru jen tak pro radost.

náves

7. 6.
19.00 hod.

Noc kostelů 
Přednáška v kostele, koncert dětí na molu u rybníka, večerní prohlídka kostela.

kostel 
Zašová

9. 6.
17.00 hod.

Koncert varhanní hudby
Přijďte si poslechnout hudbu skladatelů ze 17. až 19. století.

kostel 
Zašová

14. 6.
17.00 hod.

Pétanque pro seniory
Tradiční turnaj jednotlivců.

za 
orlovnou

15. 6.
15.00 hod.

Den otců
Přátelské setkání při guláši, pivku a třeba i nějakých soutěžích.

výletiště

17. 6.
19.00 hod.

Hana − divadelní předplatné 2023
Dramatizace bestselleru Aleny Mornštajnové psaná přímo pro Klicperovo divadlo.

KD 
Zašová

21. 6.
17.00 hod.

Den hudby na návsi
Tradiční koncert hudebních škol a hudebního kroužku ze ZŠ Zašová.

náves

22. 6.
13.00 hod.

Zachau Cup
První ročník přátelského fotbalového turnaje čtyř týmů. 

fotbalka

22. 6.
16.00 hod.

Posezení u guláše
Na posezení u srnčího guláše a harmoniky srdečně zvou Rájisté.

Pod
Smréčím

23. 6.
17.00 hod.

Jánské ohně nad vlekem
Magický podvečer a večer s folklorními vystoupeními a zapálením vatry.

vlek ve 
Veselé

23. 6.
16.00 hod.

Vítání léta v Salze
Tentokráte s kapelou VeHiBa, vernisáží obrázků a výborným občerstvením.

Salza

26. 6.
17.00 hod.

Hudební léto Na Fojtství 
Již tradiční akce na oslavu léta.

Penzion 
Na Fojtství

29. 6.
10.00 hod.

The Rock Contest vol. 8 
Závody ve sjezdu na horských kolech s večerní af ter party.

Bikepark
skála

29. 6.
14.00 hod.

Dětské odpoledne a večerní rocková zábava 
Začátek prázdnin si užijí ve Veselé děti i dospělí.

Pod
Smréčím
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 Pátek 21. 6. v 17 hod.  
 

 
Zveme Vás na tradiční koncert u příležitosti Evropského dne hudby. 

Na prostranství před kavárnou budou hrát a zpívat žáci nejen obou 

uměleckých škol,  ZUŠ A. Radoka a ZUŠ B-Art, ale i členové 

hudebního kroužku pod ZŠ Zašová se svými hosty z klubu důchodců. 

Přijďte si užít příjemné a pohodové odpoledne.  

Prosíme o rezervaci míst předem. 
 

DĚTSKÉDĚTSKÉ   
ODPOLEDNEODPOLEDNE   

SDH VESELÁ A OBEC ZAŠOVÁ  

29. 6.  2024 OD 14:00 
SPORTOVNÍ AREÁL VESELÁ 

VŠECHNY DĚTSKÉ ATRAKCE ZDARMA!!! 

Ovládání bagru 

Nafukovací atrakce Pěnová párty 

Hasičská technika Střelnice 

ZVE VŠECHNY  
MALÉ I VELKÉ  

 NA 

Malování na tvář Kolotoč 

DĚTSKÉ ODPOLEDNE VESELÁ 

Klaun 
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Společenské dění v Zašové a Veselé v květnu 2024
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30. 4. Slet čarodějnic a čarodějů

26. 5. Sledování finále hokeje na velkém plátně − jsme MISTŘI SVĚTA

9. 5. Hraní maminkám u klášterního rybníka 12. 5. Matiční den

11. 5. Motokros ve Skále 22. 4. Všechny báječný věci 11. 5. Férová snídaně v klášterní zahradě

9. 5. Hospodský kvíz


